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3ajlava.

LLiprHa npaMoyronbHuKa - 3 cM. [liHa B TpU
pa3a 6onblle. Hanaute nepMmeTp v naowaib
JAQHHOr0 NPSAMOYroJIbHMKaA.

B 3 pa3a 6o/ibLie

3cM

P - ?
S

.2




2
S=3%(3"3)=27(cM)
P=3*2+ (32*3)*2 =24 (CM)
OTBeT: 27 cM - nowaib, 24 cMm-
nepuMeTp.

1). 3 X 3=9(cM)- anmHa
2).3 X 9=27(c™m’) - naowaap
3).(9+3)X 2 = 24(cM)
OTBeT: 27 cM’- nsowaap,
24CcM- nepuMeTp.




NTor ypoka.

- YeMy HayynanCb Ha ypoKe?

- Kakue BesIMYMHbI Mbl CErogHA NOBTOPMUIN?
- Kak HauT nepumMmeTp NpAMOYroJibH1Ka?

- Kak HauTH naowaab npAMOYrosibHUKa?



